

我能创富优质项目引爆丹阳

如果你没去成,7月3日的创富会千万别错过

6月26日下午2点,“创富在丹阳”活动在丹阳人才市场七楼会议室如期举行。滂沱大雨丝毫没有影响当地投资者的创富热情。十多个优质项目将丹阳投资者的创富热情彻底引爆。目前,7月3日创富会已经开始招名,欢迎登录我能网报名。

环保项目零风险招代理

“我今天带来的是一个与汽车相关的环保项目——火莲花尾气治理专家。”项目负责人李先生介绍,火莲花三元催化清洗剂主要的功能是通过清洁汽车三元催化器来达到减少尾气排放、延长发动机使用寿命的目的。“通常一辆汽车买回家3-5年就会发生尾气检测超标、排气不畅、动力下降、油耗增加等问题,这些通常都是三元中毒的表现。如果你不想经常更换昂贵的原装三元催化器,那就可以考虑选择火莲花。”

据了解,南京军城公司经过2年时间研发的火莲花系列产品,实现了对过期失效的三元催化器进行循环再利用。“我们承诺一年或5万公里路检合格的质量保证。”李先生介绍说,公司现面向全省招代理商,不收任何费用,只需首批进货5万元即可获得市级代理权,而且产品卖不掉6个月内可全额退款,把代理商的经营风险降到了最低。曾在汽车行业工作过的程先生,打算向丹阳地区的汽车修理店推广这个项目。

投资者“垂涎”贪吃小站

此次丹阳行,让来自上海的休闲食品品牌“贪吃小站”收获不小。一群投资者围在座席前,七嘴八舌地问个不停。“丹阳目前有分店吗?”、“加盟费多少?”、“可以退换货吗?”上海贪吃小站食品有限公司的招商部经理任先生耐心地一一作答,忙得不亦乐乎。

任先生说:“休闲食品业的市场前景很广阔,但存在鱼龙混杂等特点,大多数食品店主要靠低价招揽客户,在质量、口味、服务等方面都缺乏保障。贪吃小站正是做精致化、生活化的休闲食品,我们的目标是打造休闲食品产业的著名品牌。”据了解,上海贪吃小站食品有限公司主要经营休闲食品的开发和销售,采用世界先进的“连锁专卖”的发展模式进行市场开拓。目前,其足迹已经遍布上海、浙江、江苏、安徽、江西等地区,专卖店达到292家。

平民快餐招加盟

第9期创富会上,南京本土的麦思德西式快餐项目还是一个刚刚起步的品牌,加盟商不超过10家。一年过后,项目已成功拥有50

多家加盟店,同时从品牌标识、店面设计、产品包装等方面都进行了全新、系统的升级,项目负责人闫总表示,“实现平民化加盟、创平民化品牌就是我最大的目标!”据了解,南京麦思德餐饮管理有限公司主要针对二三级或市区、郊区空白市场。在此次活动中,麦思德西式快餐以收费低、口味好、原料便宜、诚信佳诚招丹阳投资者,公司对于加盟商不收任何加盟费,仅需缴纳4000元的技术培训费即可免费使用品牌,享有后续渠道支持、技术支持、运营支持等服务。

专家点拨“创富三大法则”

本期“创富在镇江”丹阳专场活动也邀请了来自南京热情创业中心的王主任现场坐镇,接受丹阳的广大创富者现场咨询。

在项目宣讲结束后,王主任对本次活动进行了总结性的点评,同时也对丹阳的投资者提出了创富三大法则。即做什么?谁来?怎么做?这样才能做到事半功倍。

对于三大法则,王主任进行了详细的解答。首先应当尽可能多地收集相关的创富资讯,其次考虑自己适合做什么,最后进入实施阶段,对项目的选址、经营方式、成本收益率进行全面的考察、调查,这样三个环节下来,才能更好地把握项目。

据了解,专家点评今后将成为创富会的常设环节。报名参加每一期的创富会,即可与创富专

家面对面交流。

7月3日创富会开始报名

如果你错过了创富在丹阳的活动,7月3日下午1点半,我们还将为您奉上第45期创富会,无论你是拥有资金的投资者,还是掌握商机的项目方,欢迎您继续报名参与创富会。本周五我们将公布45期创富会的项目名单,欢迎大家登录我能网(www.wonengw.com)查看。

报名方式:1.登录我能网(www.wonengw.com)——点击“我能创富”——点击右上角报名按钮进入报名页面;2.电话报名:(025)58598116,84783471,84783472

我能网创富工作室最新信息公布方式

1、我能网:关于创富见面会的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。

2、现代快报
周一:封面叠
周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠
撰稿 陈孔萍 蔡正虹 袁卓华

项目追踪

小生意有大市场

解酒糖项目已成功签约多单

“创富工作室这个平台能够帮助项目方直接找到投资者,实现高效对接。”皇觉氏解酒糖项目负责人项先生对创富工作室的对接效果非常认可,他表示,自己最近把全部精力都集中到了和创富工作室的合作中来。随着创富工作室影响力的不断壮大,他也逐渐接收到了全省各地投资者抛来的橄榄枝。

“创富在丹阳”活动中,新奇实用的解酒咖啡糖和姜黄解酒糖再次吸引了众多丹阳投资者的关注,有7位投资者都想要做丹阳的代理商。“这个产品护肝解酒效果明显,而且服用方便,无任何毒副作用。”项先生介绍说,解酒咖啡糖是全国独家引入乙醇脱氢酶和乙醛脱氢酶的产品,能够加速乙醇分解成二氧化碳和水的过程;而姜黄解酒糖的原料为日本原装进口的发酵姜黄,采用天然草本和木糖醇配方,能够提高肝脏对酒精的代谢,有良好的解酒作用。“该产品是国家发明专利产品,自上市以来一直深受广大饮酒者的信赖和好评。”

项先生表示,公司现面向华东地区招商,不收保证金,不收加盟费,只需拿货即可。一个地区一位代理商,实行区域垄断,市场保护。解酒糖在酒店、酒吧、娱乐会所、超市、药房、烟酒店等场所均可销售。感兴趣的朋友可以通过创富工作室联系他。

庆祝伟大的中国共产党诞辰90周年

大团之红

东方红



四川绵竹剑南春酒厂有限公司
MIANZHU JIANNANCHUN DISTILLERY CO., LTD. OF SICHUAN